

5



В минувшее воскресенье во Дворце культуры имени Ленина состоялась встреча передовиков промышленности и сельского хозяйства Воронежской области с артистами Московского Художественного Академического театра Союза ССР имени Горького. Перед собравшимися выступил режиссер МХАТа В. Н. Богомолов. Он рассказал об истории театра, поделился дальнейшими планами работы коллектива.

От имени строителей города артистов приветствовала бригадир каменщиков треста № 1, депутат Верховного Совета РСФСР Нина Кризюшева.

— Ваш приезд к нам в

Воронеж является для нас большим праздником, — сказала она. — Приезжайте к нам еще, наши дорогие гости. — Увидите, что мы сделаем наш город еще более красивым, величественным.

От работников сельского хозяйства выступили Герой Социалистического Труда Николай Мануковский, знатная телятница Нина Насонова и другие.

В заключение артисты МХАТа и Всероссийского гастрольно-концертного объединения дали для передовиков промышленности и сельского хозяйства концерт и показали сцены из спектаклей: «Беспокойная старость», «Любовь Яровая», «Правда

хорошо, а счастье лучше». Особенно тепло встретили зрители артиста П. М. Винникова, игравшего роль великого вождя В. И. Ленина в спектакле «Кремлевские курранты».

На снимках: 1. Народная артистка СССР А. П. Зуева, народная артистка СССР О. Н. Андровская и заслуженный артист РСФСР П. Г. Чернов среди работников промышленности и сельского хозяйства. 2. Сцена из спектакля «Кремлевские курранты». В роли В. И. Ленина артист П. М. Винников, дамский — артист В. М. Дамский.

Фото и текст
М. ЕВСТРАТОВА.

